1. lecke 5. önellenőrző

A transzformációs görbe A pontjából B-be történő elmozdulás esetén az x termelése 0-ról 18-ra növekszik. Emiatt y termelését 72-ről 54-re kell csökkenteni. Vagyis a 18 db-bal több x termék „ára” 18 db y termék. Ily módon a transzformáció rátája a két pont között 
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A transzformációs görbe C pontjából B-be történő elmozdulás esetén az y termelése 0-ról 54-ra növekszik. Emiatt x termelését 36-ról 18-ra kell csökkenteni. Vagyis az 54 db-bal több y termék „ára” 18 db x termék. Ily módon a transzformáció rátája a két pont között 
[image: image2.wmf]3

1

54

18

=

-

=

D

D

=

y

x

MRT

.

_1197820837.unknown

_1197821054.unknown

